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II. Sárkányhajó Ügyvéd Kupa  
 

2025. május 31. 
 

1. Regisztráció 
 
A versenyen való részvétel és a versenyre való nevezés előfeltétele a II.  
Sárkányhajó Ügyvéd Kupa weboldalán történő regisztráció. A regisztrációt 
követően a Kaltenecker Dániel Ügyvédi Iroda és az Endurance Events Kft., mint 
szervező (a továbbiakban együttesen: Szervező) felveszi a kapcsolatot a 
regisztrációkor megadott kapcsolattartóval és tájékoztatja a nevezés 
véglegesítéséhez szükséges teendőkről. 
 

2. Regisztrációt követő kapcsolatfelvétel 
 
A Szervező a regisztrációs űrlap kitöltése után felveszi a kapcsolatot a kijelölt 
kapcsolattartóval a megadott elérhetőségeken keresztül, ahol további tájékoztatást 
nyújt a regisztráció véglegesítéséről. 
 
A tájékoztató tartalmazza a versenyszabályzatot, a regisztráció véglegesítéséhez 
szükséges adatokat, a versenyre való felkészülési edzés lehetőségeket, a Szervező 
bankszámlaszámát és elérhetőségeit, valamint a felelősségvállalási nyilatkozatot, 
amit a csapatban Résztvevő összes személy köteles kitölteni és egy 
dokumentumban a Szervező elérhetőségeire eljuttatni. 
 

3. Nevezési díj 
 
A nevezési díj 12 500 forint + ÁFA (/fő), amit a csapatnak egy összegben kell a 
Szervező számlájára átutalnia. 
 
Amennyiben az iroda feltölt egy hajót, a nevezési díj a tartalalékok számától 
függetlenül egységesen 125 000 forint + ÁFA.  
 
Igény esetén lehetőséget biztosítunk részletfizetésre, erről azonban a 
kapcsolattartónak tájékoztatnia kell a Szervezőt. Fontos, hogy a regisztráció 
lezárását követően a be nem fizetett nevezési díj vagy részlegesen kifizetett 
nevezési díj elveszik és a csapat regisztrációja törlésre kerül és a részlegesen 
befizetett nevezési díjat a Szervező visszautalja a Regisztráló bankszámlaszámára. 
 
A nevezési díj, csak a versenyen való részvételt biztosítja, amiben ezenfelül szerepel 
a versenyeszközök és a rendezvény teljes területének használata.  
 

https://www.enduranceevents.hu/ii-sarkanyhajo-ugyved-kupa


 
A felkészítő edzések díja külön díjszabás alapján kerül megállapításra. 
 
 

4. Csoportos nevezések 
 
A jelentkező a regisztrációs űrlapon jelölni tudja, hogy miként kíván nevezni az 
eseményre. A regisztrációs űrlapon ki tudja választani, hogy teljes csapatot nevez 
vagy egyénileg, kis csoportra adja le a nevezését. 
 
Azoknak az irodáknak, ahol nem tudnak kiállítani egy teljes sárkányhajó csapatot, a 
Szervező lehetőséget biztosít kooperálásra, amit a jelentkezési űrlap kitöltése után 
ajánl fel az “egyénileg nevezek” lehetőségre kattintva. Ezt követően a kisebb 
irodáknak lehetőségük nyílik a kapcsolatot felvenniük egymással a Szervező 
közreműködésével és kialakíthatnak több irodából álló egységeket. 
 
Amely iroda a “csoportosan nevezek” lehetőséget jelöli meg, annyiban a Szervező 
nem működik közre az egység összeállításában. 
 

5. Felkészítő edzések 
 
A felkészítő edzéseket a résztvevő a szervező által meghatározott díjak és feltételek 
mellett veheti igénybe, melyről a Szervező tájékoztatást küld a kapcsolattartó 
elérhetőségeire. 
 
A Szervező legalább egy felkészítő edzés lehetőséget kínál fel a résztvevő számára, 
amit a különböző helyszínek közül választhat ki a résztvevő. 
 
A Szervező az edzés lehetőségeket igény szerint igyekszik megszervezni a 
résztvevő számára különböző helyszíneken. További tájékoztatásról a szervező a 
kapcsolattartó elérhetőségein keresztül ad tájékoztatást vagy a résztvevő a Szervező 
weboldalán keresztül egyénileg is tájékozódhat. 
 
Az edzés lehetőségek csapat/hajó/edzés értelmében fizetendők. A felkészítő 
edzések díja  egyéni díjszabás alapján kerül megállapításra, amit a résztvevőnek a 
kiválasztott edzés napot megelőző napig kell megfizetnie a Szolgáltató 
bankszámlaszámára. A megkésett vagy meg nem érkezett befizetésekért a Szervező 
egyéb költségeket számolhat fel. 
 
A felkészítő edzésekre való igényt legkésőbb 2025. május 25-ig kell a résztvevőnek 
jelezni a Szervező felé.  
 
A május 25-e után beérkezett igény esetén a Szervező nem tudja garantálni az 
edzés lehetőségek kivitelezését. 

 


